
ЗВІТ 

 

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації про результат електронних консультацій з 15.05.2018 до 

31.05.2018 стосовно стану атмосферного повітря в Одеській області. 

Обласний етап Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв 

загальноосвітніх і позашкільних закладів. Обласний етап 

Всеукраїнського зльоту учнівських виробничих бригад, трудових 

аграрних об’єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних 

закладів 

 
Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації: 

Департамент екології та природних ресурсів обласної державної 

адміністрації. 

 

Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: збір 
пропозицій до вирішення питання стану атмосферного повітря в Одеській 
області. Обласний етап Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв 
загальноосвітніх і позашкільних закладів. Обласний етап Всеукраїнського 
зльоту учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань 
загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів. 

 
Інформація про осіб, що взяли участь в електронних 

консультаціях: представники інститутів громадянського суспільства. 
 

Інформація про пропозиції що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора 

кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило. 
 
Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості 

з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 

неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень не 
надходило. 

 
Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних 

консультацій: погодження та затвердження заходів стану атмосферного 
повітря в Одеській області. Обласний етап Всеукраїнського зльоту 
учнівських лісництв загальноосвітніх і позашкільних закладів. Обласний етап 
Всеукраїнського зльоту учнівських виробничих бригад, трудових аграрних 
об’єднань загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів 
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